

Звіт

про періодичне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 08 травня 2019 року № 383 «Про затвердження Порядку проведення перевірки сертифікатів та підтверджень у разі ввезення та/або вивезення насіння і садивного матеріалу, зразків насіння і садивного матеріалу, дослідних зразків сортів державним фітосанітарним інспектором під час здійснення фітосанітарного контролю»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 08 травня 2019 року № 383 «Про затвердження Порядку проведення перевірки сертифікатів та підтверджень у разі ввезення та/або вивезення насіння і садивного матеріалу, зразків насіння і садивного матеріалу, дослідних зразків сортів державним фітосанітарним інспектором під час здійснення фітосанітарного контролю» (далі – Постанова), набрання чинності 14.05.2019.

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

3. Цілі прийняття акта

Основною метою акта є встановлення Порядку проведення перевірки сертифікатів та підтверджень при ввезенні та/або вивезенні насіння і садивного матеріалу державним фітосанітарним інспектором під час здійснення фітосанітарного контролю, в тому числі за допомогою єдиного інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі».

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось з 02.10.2023 по 13.10.2023.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Статистичний метод.

7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності Постанови здійснювалось відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері

господарської діяльності» шляхом аналізу статистичних даних, отриманих від головних управлінь Держпродспоживслужби в областях.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні значення статистичних показників результативності:

№ з/п	Показники результативності регуляторного акта	Базове відстеження 2019 рік	Повторне відстеження 2020 рік	Періодичне відстеження 2023 рік
1	Кількість обсягу експорту та/або імпорту насіння та садивного матеріалу для наукових, дослідних робіт та експонування та на підставі сертифікатів країни експортера, що засвідчує якість насіння та/або садивного матеріалу, сертифікатів ОЕСР і сертифікатів ISTA	0	614594238 кг насіння 30704743 шт. садивний матеріал	52444554,7 кг насіння 16471825 шт. садивний матеріал
2	Кількість складених актів про результати здійснення перевірки фізичної відповідності вантажу	0	104	17
3	Кількість актів щодо відмов в завершенні здійснення відповідного виду державного контролю (прийнятих рішень про відмову в завершенні відповідного виду державного контролю)	0	1	0

Відповідно до наведених в таблиці даних, за звітний період з 01.06.2023 по 01.10.2023 державними фітосанітарними інспекторами під час здійснення фітосанітарного контролю насіння і садивного матеріалу, що ввозиться на територію України (у тому числі з метою транзиту) та

вивозиться з України, було проведено перевірки фітосанітарних сертифікатів, сертифікатів країни експортера, що засвідчують якість насіння та/або садивного матеріалу, або сертифікатів ОЕСР і сертифікатів ISTA та підтверджень про ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не включених до Реєстру сортів рослин України та/або до Переліку сортів рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування, підтверджень (повідомлень) про прийняття заявки до розгляду та ввезення дослідних зразків сортів для цілей експертизи заявки в кількості 5244454,7 кг насіння та 16471825 шт. садивного матеріалу.

Крім того, за результатами перевірки фізичної відповідності вантажу, що проводиться вибірково у разі наявності пошкоджень упаковки, невідповідності відомостей у супровідних документах та невідповідності форми поданих супровідних документів затвердженим формам, державним фітосанітарним інспектором було складено 17 актів про результати здійснення фізичної відповідності вантажу. Акти щодо відмов в завершенні здійснення відповідного виду державного контролю (прийнятих рішень про відмову в завершенні відповідного виду державного контролю) не видавались.

В порівнянні із попереднім періодом відстеження (з 01.06.2020 по 01.10.2020) спостерігається зменшення обсягів насіння і садивного матеріалу, що ввозиться на територію України (у тому числі з метою транзиту) та вивозиться з України.

Це в основному пов'язано із збройною агресією російської федерації та окупацією частини території України, що призвело до зниження попиту на посівний та садивний матеріал.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами аналізу отриманих значень показників результативності даного регуляторного акта за звітний період можна зробити висновок, що регуляторний акт має належний ступінь досягнення визначених цілей та відповідає принципам державної регуляторної політики.

**Т. в. о. Голови Державної
служби України з питань
безпеки харчових продуктів
та захисту споживачів**



Сергій ТКАЧУК